



R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL MOZĂCENI

Comuna Mozăceni, Județul Argeș, tel/fax – : 0248/697282 ,

HOTĂRÂREA HOTĂRÂRE NR. 65 DIN DATA DE 15.10.2021

**Privind aprobarea unui Contract de prestari servicii privind Serviciii de contabilitate și economico –
financiare pentru SERVICIUL APĂ ȘI CANAL MOZĂCENI**

Consiliul local al comunei Mozăceni, județul Argeș, întrunit în ședință Ordinară astăzi 15.10.2021;

Analizând Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Mozăceni, județul Argeș;

Luând act de:

-Referatul de aprobare, nr.4793 din data de 05.10.2021 pentru proiectul de hotărâre inițiat de primarul Comunei Mozaceni, județul Argeș, doamna Dună Liana Corina;

-Raportul de specialitate nr.4792 din data de 05.10.2021, întocmit de Contabilul comunei Mozăceni, județul Argeș;

-HCL nr.35/ 29.06.2021 privind stabilirea Formei de gestiune, aprobarea Regulamentului, Indicatorilor de performanță, a Caietului de sarcini și a modelului Contractului de furnizare/prestare servicii de alimentare cu apă, a serviciului public de alimentare cu apă, precum și modalitatea de prestare a serviciului de alimentare cu apă la nivelul comunei Mozăceni, județul Argeș.

- HCL nr.48/03.09.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului apă și canal Mozăceni, pe anul 2021.

-Avizele celor trei comisii de specialitate înregistrate cu nr.193/15.10.2021, nr.194/15.10.2021 și nr.195/15.10.2021;

Văzând prevederile:

- Legii nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată cu modificările și completările ulterioare;

- Legii nr.225/2016 pentru modificarea și completarea Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr.51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- Legii nr. 241/2006 privind serviciul de alimentare cu apă și canalizare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- Legii nr. 224/2015 pentru modificarea si completarea Legii serviciului de alimentare cu apa si canalizare nr.241/2006;

-Legii contabilității nr. 82 din 24 decembrie 1991 (**republicată**);

-Legii nr. 571 din 22 decembrie 2003 (*actualizată*)privind Codul fiscal;

În baza art.129 alin.1), alin.2) lit. a), alin.14) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu modificarile si completarile ulterioare;

In temeiul dispozițiilor Art.139 alin.1), Art.196 alin.1), lit.(a), din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu modificarile si completarile ulterioare:

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aproba Contractul de prestari servicii privind Servicii de contabilitate și servicii economico-financiare pentru ~~SERVICIUL APĂ ȘI CANAL MOZĂCENI~~, încheiat cu ~~S.C. CONTAB SIRBU 2008 S.R.L.~~, cu sediul in Comuna Slobozia, str.Frasinului, nr.10, județul Argeș, înregistrată la Registrul Comerțului Argeș sub nr.J03/286/2008, CIF RO23198005 reprezentată legal de doamna SIRBU IOANA, conform anexei nr.1 care face parte integantă din prezenta hotarare.

Art.2. Durata și pretul contractului sunt cele prevazute in anexa la prezentul proiect de hotarare, respectiv contractul se încheie pe o perioadă nedeterminată, prețul contractului este de 300 lei la care se adaugă TVA.

Art.3. Se împuternicește Domnul Marinescu Gheorghe, sef srviciu la ~~SERVICIUL APĂ ȘI CANAL MOZĂCENI~~, cetățean român, pentru semnarea documentelor in numele si pentru ~~SERVICIUL APĂ ȘI CANAL MOZĂCENI~~.

Art.4. Cu ducerea al indeplinire a prezentei hotarari se incredinteaza primarul comunei Mozaceni și ~~SERVICIUL APĂ ȘI CANAL MOZĂCENI~~ prin reprezentanții săi.

Art.5. Secretarul general al comunei Mozăceni va comunica prezenta hotărâre Institutiei Prefectului județului Argeș pentru exercitarea controlului de legalitate, Primarului comunei Mozăceni, S.C. ~~CONTAB SIRBU 2008 S.R.L.~~, ~~SERVICIULUI APĂ ȘI CANAL MOZĂCENI~~, persoanelor și instituțiilor interesate și o va aduce la cunoștință publică prin publicare în Monitorul Oficial Local al comunei Mozăceni / prin afișare la panoul primăriei.

Mozăceni, Nr. 65 Din data de 15.10.2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bunda Constantina Cati

[Redacted signature]

Avizat pentru legalitate
Secretar General al UAT Comuna Mozăceni,
Dobrin Mihaela Ramona

[Redacted signature]

Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” 0 din totalul de 11 consilieri în funcție.